

Музыка нас связала...

18 декабря в ЮЗГУ состоялся концерт, который подготовила кафедра вокального искусства факультета лингвистики и межкультурной коммуникации. В концерте приняли участие студенты бакалавриата и магистратуры классов И.Ф. Стародубцевой, Л.М. Таракановой, Л.В. Колесниковой и инструментальный ансамбль под управлением Г.С. Львовича. Программа концерта включала в себя произведения западноевропейских и отечественных композиторов 16-19 веков, народные песни.

Не каждый день в стенах нашего университета звучит классическая музыка, мы только начинаем привыкать к тому, что в коридорах и на лестницах ЮЗГУ можно совершенно естественно встретить молодых людей и девушек с флейтами, скрипками и другими «неестественными для Политеха» инструментами, а для того, чтобы послушать Заслуженную артистку РФ Ирину Стародубцеву, не нужно спрашивать «лишний билетик» около Курской филармонии.

Послушать «вживую» хорошую музыку собралось много народу: сотрудники УМУ во главе с А.С. Романченко, управления по работе с абитуриентами и А.И. Пыхтин, преподаватели и студенты, российские и иностранные, факультета лингвистики и межкультурной коммуникации. Концерт превзошел все ожидания. Надо отметить, что все выступившие студенты смогли в полной мере донести до слушателей то, над чем работали сначала в классе с концертмейстером, а потом с ансамблем, инструментовки для которого выполнил Г.С. Львович.

Высокие результаты студентов для преподавателей кафедры вокального искусства не стали неожиданностью. Ведь, несмотря на то, что только заканчивается первый семестр, это далеко не первое выступление студентов-вокалистов.

На страницах Импульса мы рассказывали и о выездном благотворительном концерте в Суджанской школе-интернате, и о концерте в Детской хоровой школе им. Г. Струве города Железногорска.

Однако мало кто из студентов университета знает, что 19-20 октября 2013г. студенты – вокалисты приняли участие в Международном фестивале-конкурсе

«Осенний звездопад», проводимом Союзом вокалистов России. Несмотря на ограниченные сроки подготовки, все принимавшие участие в конкурсе студенты заняли призовые места: лауреаты 1 степени: Сухачева Анна, Лукьянцева Ульяна; лауреаты 2 степени: Салпанова Оксана, Абдуллаев Арслан; лауреаты 3 степени: Попова Екатерина, Сарецян Рузанна; дипломанты 1 степени: Кузнецова Ксения, Забелина Майя. Особо следует отметить старшего преподавателя кафедры Колесникову Ларису Владимировну, выступившую в конкурсе и ставшую в своей подгруппе Лауреатом 1 степени. Жюри конкурса по достоинству оценило работу кафедры, отметив Благодарственными письмами преподавателей и концертмейстеров: Стародубцеву И.Ф., Шенгелия С.В., Тараканову Л.М., Колесникову Л.В., Едемскую О.Ю., Петрухину С.А., Норцова В.В., Хаита Г.А.

8-10 ноября 2013г. в г. Губкин Белгородской области проходила 4-я Олимпиада искусств стран СНГ. И здесь студенты кафедры вокального искусства проявили себя наилучшим образом. Достоинно выступили студентки класса преподавателя Таракановой Л.М. — Забелина Майя и Олейникова Виктория, — ставшие лауреатами 1 степени. За их подготовку жюри наградило Тараканову Л.М. и Едемскую О.Ю. специальными дипломами «Лучший преподаватель» и «Лучший концертмейстер».

14 ноября 2013 г. в рамках открытия Дней польской культуры в ДШИ №1 им. Г.В. Свиридова г. Курска прошел фестиваль-конкурс «Приношение Ф. Шопену». В конкурсе приняли участие студенты класса Таракановой Л.М. – Олейникова Виктория (лауреат 2 степени), Забелина Майя (лауреат 3 степени) и Сарецян Рузанна. Концертмейстер – Едемская О.Ю.

1 декабря 2013 г. на Международном конкурсе-фестивале «Тульский сувенир» лауреатом 1 степени стала Олейникова Виктория (класс Таракановой Л.М.).

Все вышесказанное говорит о том, что студенты кафедры вокального искусства обладают необходимыми личными качествами и хорошей профессиональной подготовкой, что позволяет в полной мере раскрыть перед слушателями авторский замысел и художественный образ исполняемых произведений. Еще одним ярким подтверждением этому стал концерт, прошедший в ЮЗГУ 18 декабря.

Кирносова Е.Н., Норцов В.В.



